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u ENCUESTA CDMX |

SIN ALIANZAS DOMINA MORENA
EN INTENCIÓN DE VOTO
Si hoy hubiera elecciones para Jefe de Gobierno Si hoy hubiera elecciones
de la Ciudad de México, ¿por cuál partido para Jefe de Gobierno de
votaría usted? (%) laCDMX, ¿por cuál
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(% sumando alianzas)
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Fuente: EF,encuesta telefónica en CDMX a 600 adultos el 3-4 de septiembre de 2021.
 

 Y EncuEsTA|ELECCIONES2024ENLACAPITAL

Sin alianzas
domina
Morena; con
ellas, nada
para nadie
Elpartido guinda y sus aliados captan
4/% de intención de voto efectiva;
PAN-PRI-PRD, el 43%, revela la encuesta

Por separado, 32%
votaría por Morena y
19% por el PAN; 25% no
sabe por quién lo haría

ALEJANDRO MORENO
amorenoQelfinanciero.com.mx
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Las eleccionespara la Jefaturade
Gobierno de la Ciudad deMéxico
en 2024 aún están lejanas,pero la
intencióndevotoenestosmomen-
tosindicaqueMorena eselpartido
quecuentaconun mayorapoyo,Si
las opcionesfuesenpor separado.
El 32porcientodecapitalinosdaría
su voto a Morena, mientras que 19
por ciento prefiere al PAN, que se
ubicaensegundolugar,deacuerdo
con una encuesta deEL FINANCIERO
realizada en la capitaldelpaís.

No obstante, si prevalecen las
alianzas quecompitieron
enloscomiciosde2021en
la ciudad, el resultado de
laencuestaesun empate
estadístico entre las dos
primeras fuerzas: 35 por
cientomanifestósuinten-
cióndevotarporMorena
y aliados,y 32 por ciento
por una alianza confor-
madaporPAN,PRI yPRD,
apenas 3 puntos dediferencia.En
términosefectivosseríauna vota-
ción de 47 a 43 por ciento,sin to-
mar en cuentaal 25 por cientode
entrevistados que no respondió la
preguntadeporquiénvotaríasi las
eleccionesfueranhoy.

Esteesunescenariomuytempra-
noy laspreferenciasquizásreflejan
todavía los resultados delas pasa-
das elecciones, cuando la alianza
de Morena y la alianza PAN-PRI-
PRD obtuvieroncadauna alrededor
del45 por cientode losvotos en la
ciudad.

Según elsondeo,entrelasperso-
nalidadespolíticasmejorposiciona-
dasanteelelectoradocapitalinoen
estosmomentos están Martí Batres,
secretariodeGobiernode laCiudad
de México, yXóchitl Gálvez, sena-
dora del grupo parlamentario del
PAN. Cadauno de elloscuentacon
35 porcientodeopinión favorable,
y un nivel de conocimiento de 73
por ciento.

Conunpocomenosdeapoyoapa-
recen Santiago Taboada, alcalde
panista reelectoen Benito Juárez,
y Salomón Chertorivski, deMovi-
mientoCiudadano.Ambos cuentan
con una opiniónfavorablede29 por
cientoy un nivel deconocimiento
deentre67y 68 por ciento.

En un escenario como posibles
candidatosala JefaturadeGobier-
no en 2024, Batres, por Morena y
Gálvez, por PAN-PRI-PRD, la en-

cuestaarrojaun empate
estadístico:32 porciento
paraBatresy 30porciento
para Gálvez. En ese esce-
nario,Chertorivski capta
8 por cientocomo aban-
derado de MC. Si en vez
deGálvezelcandidatode
laalianza opositorafuera
Taboada,ladiferenciacon
Batresseabrea4 puntos,

con 31 y 27 por ciento, respecti-
vamente,mientrasqueelapoyoa
Chertorivski subeligeramentea 10
por ciento.

Ante la posibilidad de que Clau-
dia Sheinbaum fuerala candidata
presidencialdeMorena, laencuesta
preguntóalas ylosentrevistadossi
estaríandispuestosavotar porella
enlacontiendaparalaPresidencia:
38 por ciento dijo que síy 53 por
cientoqueno.Estenivel deapoyo
era 10 puntos más altoen los dos
meses anteriores, cuando el “sí”
registró 48 por ciento.

ALALZA.
Elporcentaje de
los capitalinos
que no votaría
por Sheinbaum
en 2024 pasó
de 45 a 53%
de agosto a

septiembre.
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RUMBOA2024ENCDMX
IntencióndevotoparajefedeGobierno
SihoyhubieraeleccionesparajefedeGobiernode laCiudaddeMéxico,¿porcuálpartidovotaríausted?(%)
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Opinióny conocimiento
Enunaescaladel0 al10,donde0 esmuymalay 10muybuena,¿cuálessuopiniónacercade...?(%)
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ApoyoaSheinbaumrumboa2024
Sien2024ClaudiaSheinbaumfueracandidatade Morenaa Presidentede laRepública,¿ustedvotaríaporella?(%)
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Metodología:EncuestaenlaCiudaddeMéxicorealizadavíatelefónicaa600adultosel3-4deseptiembrede2021.Sehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonos
residencialesy celularesenlas16alcaldías.Conunniveldeconfianzade95%,elmargendeerrorde lasestimacionesesde+/-4.0porciento.
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